



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com
Website : www.uttarainformation.gov.in

हरिद्वार/देहरादून 11 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-06(09/49)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने सोमवार को हरिद्वार के मेला नियंत्रण भवन सभागार में जनपद हरिद्वार के विकास कार्यों की विभागवार समीक्षा बैठक ली। बैठक में नेशनल हाइवे के कार्यों की समीक्षा करते हुए मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने क्षतिग्रस्त कोटावाली पुल को नई तकनीकी के प्रयोग के साथ काम करते हुए जल्द से जल्द तैयार कर आवाजाही हेतु सुचारू करने के निर्देश दिये। मुख्यमंत्री ने आवंटित बजट के अनुरूप सभी नये कार्यों को सुचारू करने की भी बात कही। मुख्यमंत्री ने पेयजल विभाग द्वारा चिन्हित स्थानों में लगाये गये हैण्ड पम्पों की स्थिति एवं हैण्ड पम्पों में पानी की गुणवत्ता पर ध्यान रखने के निर्देश दिये। मुख्यमंत्री ने पेयजल विभाग द्वारा लगाये गये ट्यूबवैल कनेक्शनों की स्थिति पर गहरी नाराजगी जतायी। उन्होंने कहा कि करोड़ों की लागत से बनाये गये सिंचाई ट्यूबवैल को किसी भी स्थिति में बंद पड़ा न छोड़ा जाए। उन्होंने ट्यूबवैल्स के बंद पड़ने के कारणों की जांच, मुख्य विकास अधिकारी को सौंपते हुए निर्धारित समय में रिपोर्ट देने के लिए कहा।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने नमामी गंगे योजना के अंतर्गत किये जाने वाले एसटीपी कार्यों की समीक्षा करते हुए कहा कि सीवेज ट्रीटमेंट प्लांट्स हेतु आधुनिकतम तकनीकों का इस्तेमाल किया जाए। उन्होंने स्वजल द्वारा गांवों में नालियों, बायो गैस एवं वर्मी कम्पोस्ट बनाने के कार्यों की समीक्षा करते हुए वर्मी कम्पोस्ट बनाने के लिए सीवांस तकनीक का प्रयोग कर खाद तैयार करने की बात कही। वन विभाग की समीक्षा के दौरान मुख्यमंत्री ने वनों में चोरी तथा अवैध शिकार की स्थिति की जानकारी लेते हुए वनों के जीर्णोद्धार व वन सम्पदा के संरक्षण पर जोर देते हुए कार्य करने के निर्देश दिये।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने जनपद में चिकित्सकों की कमी को देखते हुए रोस्टरवार विशेषज्ञ चिकित्सकों का पैनल बनाकर शिविर लगाने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि मोबाइल चिकित्सालय के माध्यम से भी स्थानीय लोगों को स्वास्थ्य सुविधा उपलब्ध करायी जाए। उन्होंने जिलाधिकारी एवं मुख्य चिकित्सा अधिकारी को जनपद में शिशु लिंगानुपात पर प्रभावी रूप से कार्य करने के निर्देश दिये। कृषि विभाग की समीक्षा के दौरान सीडीओ ने बताया कि 120 हेक्टेयर कृषि भूमि के लिए 10 क्लस्टर बनाकर एक एकीकृत योजना तैयार की गयी है जिसका लाभ किसानों को मिलेगा। पोस्ट हार्वेस्ट में होने वाले किसानों के नुकसान को कम करने के लिए मिनी सोया और राइस मशीनें वितरित की जायेगी।

इस अवसर पर शहरी विकास मंत्री श्री मदन कौशिक, विधायक सुरेश राठौर, जिलाधिकारी श्री दीपक रावत, मुख्य विकास अधिकारी सुश्री स्वाती भदौरिया, मुख्य नगर अधिकारी श्री नितिन भदौरिया सहित जिले के जनपद स्तरीय सभी अधिकारी अपने विभागों की प्रगति रिपोर्ट के साथ उपस्थित हुए।

नोट : जिला सूचना कार्यालय, हरिद्वार से प्राप्त प्रेस विज्ञप्ति के आधार पर।

देहरादून 11 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-05(09/48)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से सोमवार को मुख्यमंत्री आवास में डोईवाला विधानसभा क्षेत्र के ग्राम प्रधानों ने भेंट की। इस अवसर पर प्रधानों ने पेयजल एवं अन्य विकास कार्यों को लेकर मुख्यमंत्री से वार्ता की। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा की जन समस्याओं के समाधान के लिए सरकार पूर्ण रूप से प्रतिबंध है। महत्वपूर्ण प्रकृति के कार्यों को शीर्ष प्राथमिकता पर रखा जाएगा। कुवांवाला में पेयजल समस्या के समाधान के लिए ओवरहेड टैंक के रिपेयर के लिए कार्यदायी संस्था को कार्य शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिए गए हैं। उन्होंने कहा कि सभी न्याय पंचायतों का सुनियोजित तरीके से विकास किया जाएगा एवं जनप्रतिनिधियों के सभी सुझावों को गंभीरता से लिया जाएगा।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 11 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-04(09/47)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत की उपस्थिति में सोमवार को सचिवालय में हेमवती नन्दन बहुगुणा गढ़वाल विश्वविद्यालय और उत्तराखण्ड में संचालित नमामि गंगे परियोजना के मध्य उत्तराखण्ड राज्य में गंगा संरक्षण हेतु प्रचार-प्रसार और जन जागरूकता के लिए एक एम.ओ.यू. हस्ताक्षरित किया गया। एम.ओ.यू पर अपर सचिव डॉ.राघव लंगर एवं रजिस्ट्रार हेमवती नन्दन बहुगुणा विश्वविद्यालय ने हस्ताक्षर किये। इस एम.ओ.यू. के माध्यम से विश्वविद्यालय गंगा संरक्षण कार्यक्रम हेतु एक सक्रिय क्षेत्रीय सहयोगी की भूमिका निभाएगा।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि गंगा को निर्मल एवं अविरल बनाये रखने के लिए व्यापक स्तर पर जागरूकता अभियान चलाना होगा। जिसमें राज्य सरकार के साथ ही शैक्षिक एवं सामाजिक संस्थाओं को भी आगे आना होगा तथा जन सहयोग भी जरूरी है।

अपर सचिव डॉ.राघव लंगर ने जानकारी दी कि नमामि गंगे के अन्तर्गत जन-जागरूकता हेतु 13 सितम्बर, 2017 को श्रीनगर गढ़वाल के चौरास परिसर में एक कार्यशाला का आयोजन किया जायेगा। नुक्कड़ नाटक, गंगा रथ एवं जागरूकता रेलियों के माध्यम से गंगा को स्वच्छ, निर्मल एवं अविरल बनाने के लिए अभियान चलाया जायेगा। उन्होंने कहा कि श्रीनगर विश्वविद्यालय के चौरास कैम्पस की लोकेशन नमामि गंगे अभियान के लिए हर प्रकार से उपयुक्त है।

इस अवसर पर विधायक श्री गणेश जोशी, सचिव मुख्यमंत्री श्रीमती राधिका झा, कुलपति हेमवती नन्दन बहुगुणा गढ़वाल विश्वविद्यालय प्रो.जवाहर लाल कौल उपस्थित थे।

देहरादून 11 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(09/46)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से सोमवार को सीएम आवास में जनपद चमोली स्थित वार मेमोरियल राजकीय इंटर कॉलेज कर्णप्रयाग के शताब्दी समारोह को भव्य बनाने के अनुरोध के साथ कर्णप्रयाग के एक प्रतिनिधिमंडल ने भेंट की।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से प्रतिनिधिमंडल ने किंग जॉर्ज पंचम द्वारा विक्टोरिया क्रॉस से सम्मानित दरबान सिंह नेगी द्वारा स्थापित वार मेमोरियल राजकीय इंटर कॉलेज कर्णप्रयाग के शताब्दी समारोह के लिए परिषद बनाने का भी आग्रह किया। शताब्दी समारोह का शुभारंभ विक्टोरिया क्रॉस दरवान सिंह नेगी के गांव कफारतीर में 26 अक्टूबर को किया जायेगा।

प्रतिनिधि मण्डल में विधायक श्री सुरेंद्र सिंह नेगी, विधायक श्री महेंद्र भट्ट, पूर्व विधानसभा उपाध्यक्ष श्री अनसुया प्रसाद मैखुरी, शताब्दी समारोह समिति के महासचिव श्री भुवन नौटियाल, मेजर जनरल दिग्विजय सिंह कुंवर, पत्रकार श्री आशुतोष डिमरी, नगर पंचायत कर्णप्रयाग के अध्यक्ष श्री सुभाष गैरोला पूर्व प्रमुख श्री सुदर्शन कटैत आदि लोग शामिल थे।

हरिद्वार/देहरादून 11 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(09/45)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने सोमवार को सुरतगिरी आश्रम में संघ प्रमुख श्री मोहन भागवत से मिलकर उन्हें जन्म दिन की शुभकामनाएं दी और उनके स्वस्थ जीवन व दीर्घायु की कामना की। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने श्री भागवत को पुस्तक व केदारनाथ का स्मृति चिन्ह भी भेंट किया। आश्रम की ओर से श्री भागवत जी के जन्म दिवस पर गंगा जी के किनारे पूरे विधि विधान से पूजा अर्चना कर उनके स्वस्थ जीवन और दीर्घायु के लिए प्रार्थना भी की गई। कारगिल शहीद कैप्टन विक्रम बत्रा व कैप्टन मनोज पांडे के माता-पिता को श्री भागवत जी ने सम्मानित किया।

इस मौके पर विधानसभा अध्यक्ष श्री प्रेमचन्द अग्रवाल व कैबिनेट मंत्री श्री मदन कौशिक ने भी आश्रम के स्वामी जगद्गुरु विश्वेश्वरानंद गिरी से आशीर्वाद लिया।

देहरादून 11 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(09/44)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने उत्तराखंड की बेटी लेफ्टिनेंट कमांडर वर्तिका जोशी के नेतृत्व में रवाना हुए नौसेना के विश्व भ्रमण दल को उनके अभियान के लिए बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। अपने संदेश में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि प्रदेश की बेटियों ने देश और दुनिया में कई क्षेत्रों में अपनी कीर्ति स्थापित की है, आज उस कड़ी में एक नाम और जुड़ गया है।

ज्ञातव्य हो कि उत्तराखंड की बेटी लेफ्टिनेंट कमांडर वर्तिका जोशी नौसेना के विश्व भ्रमण दल की कमान संभाल रही है।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।